

Бессмертный  ПОЛК



**Боровой
Алексей Игнатьевич
1913 - 1941 г.**

ФИО участника конкурса, класс, руководитель	Боровой Степан, 6А класс, учитель Зотова Л.А.
Кто изображен на фотографии (ФИО, кем приходиться автору работы)	Боровой Алексей Игнатьевич (прадедушка)
Описание фотографии (заслуги, короткая биография, чем памятен данный человек)	<p>О своем прадедушке Боровом Алексее Игнатьевиче, командире артиллерийского расчета, я знаю немного из рассказов отца и бабушки...</p> <p>В день его проводов на фронт - 22 июля 1941-го моей бабушке исполнилось всего 3 года. Из ее воспоминаний: "Лица папы в моей памяти не осталось, зато помню мамины хлопоты, помню, как провожали отца на защиту нашей Родины. Наш Алексей Игнатьевич писал домой письма, сообщал, что его наградили, что скоро вернется домой. Но в родном доме, и родном селе Коростино мы его так и не увидели".</p> <p>Из воспоминаний сослуживца, односельчанина Василия Яковлевича Корниенко: "Переправляли нас на барже через Керченский пролив. Вдруг налетели фашистские самолеты. Начали бомбить... Баржа пошла на дно. Кто смог уцелеть, поплыли к берегу. В Керчи мы спрятались за стеной разбитого дома, чтобы укрыться от пронизывающего ветра (был промозглый март!). Мы с трудом узнавали друг друга, до того были черны от грязи, воды, жуткого холода. Близ узловой станции "Семь колодезей" в северной части Крыма шла настоящая мясорубка! Алексей и я были ранены. Наша воинская часть вскоре попала в окружение фашистов-румын. Мы оказались в деревенской конюшне. Из-за тяжелого ранения Алексей бредил. Однажды вечером на машине к нам подъехали советские бойцы, сказали: "Вставайте, кто может. Будем выбираться из окружения и добираться до своих!". Кое-как раненые солдаты уселись в грузовик. Всю ночь колесили, но так и не смогли преодолеть вражеское окружение. Вернулись назад..."</p> <p>В похоронке было написано: "А.И.Боровой числится пропавшим без вести".</p>